

EDITAL Nº 11/2025 – PROGRAD**PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO DE INDÍGENAS NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFAC PARA OS 1º E 2º SEMESTRES LETIVOS DE 2025****ADENDO Nº 01 AO EDITAL Nº11/2025**

A Pró-Reitoria de Graduação no uso de suas atribuições legais e regulamentares torna público o Adendo nº 01 ao Edital nº 11/2025, que retifica o Anexo I (Cronograma de Atividades) e os itens 9.1, 15,17, do Processo Seletivo para ingresso de indígenas nos Cursos de Graduação da Ufac para os 1º e 2º semestres letivos, passando a vigorar nos termos abaixo:

1. RETIFICAR, o Cronograma de Ações (Anexo I), do Processo Seletivo para ingresso de indígenas nos Cursos de Graduação da Ufac para os 1º e 2º semestres letivos, passando a vigorar conforme abaixo:

ANEXO I	
CRONOGRAMA DE AÇÕES	
Publicação do Edital Nº. 11/2025/PROGRAD	07/03/2025
Período das Inscrições	17/03/2025 a 24/03/2025
Publicação das Inscrições Deferidas	25/03/2025
Resultado Preliminar dos pedidos de atendimento especial	
Prazo para interposição de recursos contra o Indeferimento de Inscrição	26/03/2025
Prazo para interposição de recursos contra o indeferimento de pedido de atendimento especial	
Resultado dos recursos contra o indeferimento de Inscrição	27/03/2025
Resultado dos recursos contra o indeferimento de pedido de atendimento especial	
Resultado Final das Inscrições	
Divulgação dos locais e horários das Provas Objetiva e de Redação	18/04/2025
Realização das Provas Objetiva e de Redação	27/04/2025
Divulgação do gabarito Preliminar da Prova Objetiva	28/04/2025
Prazo para interposição de recursos contra o gabarito Preliminar da Prova Objetiva	29/04/2025
Resultado dos recursos contra o gabarito Preliminar da Prova Objetiva	02/05/2025
Divulgação do gabarito definitivo	
Resultado Preliminar da Prova Objetiva	

Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva	03/05/2025
Resultado da interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva	05/05/2025
Resultado Final da Prova Objetiva	
Publicação da relação dos candidatos aptos a terem a Prova de Redação corrigida	06/05/2025
Resultado Preliminar da Prova de Redação	09/05/2025
Prazo para interposição de recurso contra o resultado Preliminar da Prova de Redação	10/05/2025
Resultado dos recursos contra o resultado Preliminar da Prova de Redação	
Divulgação do Resultado Final da Prova de Redação	
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo	
Publicação da Lista de Classificação	
Publicação da Lista de Espera	12/05/2025
Publicação do Edital de Convocação e cronograma para os procedimentos da Comissão Permanente de Heteroidentificação	
Publicação do Edital de Convocação e cronograma para os procedimentos da Comissão Permanente de Validação de laudos médicos de Pessoas com Deficiência	
Realização das matrículas institucionais	14 a 17/05/2025
Realização dos procedimentos da Comissão Permanente de Heteroidentificação	14 a 17/05/2025
Realização dos procedimentos da Comissão Permanente de Validação de laudos médicos de Pessoas com Deficiência	19 a 20/05/2025
Publicação do Resultado Preliminar da Matrícula Institucional	26/05/2025
Prazo de Recurso contra o Resultado Preliminar da Matrícula Institucional	27/05/2025
Publicação do Resultado Final da Matrícula Institucional	30/05/2025
Período para solicitação de Matrículas Curriculares 2025-1, via Portal do Aluno	02 a 04/06/2025

2. RETIFICAR, os itens 9.1, 15 e 17, do edital de abertura.

Onde se lê:

[...]

9.1. Os locais de realização do processo seletivo e o calendário de provas serão publicados no endereço eletrônico: www.ufac.br, no dia **07 de abril de 2025**.

[...]

15. O Resultado Preliminar da Prova Objetiva e prova de Redação será divulgado no dia **22 de abril e 29 de abril de 2025**, respectivamente.

[...]

17. O Resultado Final do Processo Seletivo será divulgado no **dia 02 de maio de 2025**.

Leia-se:

9.1. Os locais de realização do processo seletivo e o calendário de provas serão publicados no endereço eletrônico: www.ufac.br, conforme Cronograma de Ações (Anexo I) deste edital

[...]

15. O Resultado Preliminar da Prova Objetiva e prova de Redação será divulgado, conforme Cronograma de Ações (Anexo I) deste edital.

[...]

17. O Resultado Final do Processo Seletivo será divulgado, conforme Cronograma de Ações (Anexo I) deste edital

Rio Branco - AC, de 24 de março de 2025.

EDNACELÍ ABREU DAMASCENO

Pró-Reitora de Graduação